11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2009 10:28:29

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 10.01.2009 16:55:24

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/71227/answer/71228




YBaxaemnuii [Imutpuii! Bam Hago Ha HEKOTOpPOe BpeMsi 3a0bITh 0 CEKCe ¥ OTOOXHYTh, IePEKITIOUUTHCS
Ha OpyTrye BUAH [esATenbHOCTH. Ecnii Bl He B cuiax 9TO BHIIOJTHUTL, 00PATUTECh Ha OYHLIM TPUEM
ypoJIioTa [jIE 0CMOTpA HapyKHEIX ITOJIOBEIX OPraHOB U Oecenrl. Yoauu!



